Конкурентно и дистрибуирано програмирање

14. јануар 2013.

1. (20)
Објасните разлику између Signal and Wait и Signal and Continue дисциплина за Signal на условној променљивој код монитора, у погледу очувања редоследа завршавања мониторских процедура за позивајуће процесе.
2. (20) Разматра се проблем синхронизације на баријери (Barrier Synchronization). Синхронизациона баријера омогућава нитима да на њој сачекају док тачно N нити не достигне одређену тачку у извршавању пре него што било која од тих нити не настави са својим извршавање. Користећи расподељене бинарне семафоре и технику предаје штафетне палице решити овај проблем. Омогућити да се иста баријера може користити већи број пута.
3. (20) Реализовати прстен од n процеса код кога процес 0 генерише случајан низ од m природних бројева у интервалу од 1 до 20.000 завршен са sentinel вредношћу EONAT (нпр 20.001). Преосталих n-1 процеса одстрањују из низа све појаве првих n-1 простих бројева. Сваки процес има по један различит прост број за који је задужен. Након одстрањивања простих бројева, модификован низ се дистрибуира свим процесима.

4. (20) Проблем вожње аутобусом (The bus problem). Путници долазе на аутобуску станицу и чекају први аутобус који наиђе. Када аутобус наиђе, сви путници који су били на станици пробају да уђу у аутобус. Уколико има места у аутобусу путници улазе у њега. Капацитет аутобуса је K места. Путници који су дошли док је аутобус био на станици чекају на следећи аутобус. Када сви путници који су били на станици у тренутку доласка аутобуса провере да ли могу да уђу и уђу уколико има места аутобус креће. Уколико аутобус дође на празну станицу одмах продужава даље. Сви путници силазе на завршној станици. Написати програм у Lindi за претходни проблем.

Испит траје 3 сата.
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